



# Csevegő

Kozármisleny város közéleti lapja

2009. március 15.



Kozármisleny város ünnepi megemlékezése a Március 15. téren található 1848-as emlékműnél zajlott, melynek keretén belül a helyi általános iskola 7. osztályos tanulói idézték fel a magyar történelem dicső tavaszát.

A műsorban közreműködtek a Józsa Gergely Néptánc Egyesület tagjai, majd 1848. h. seinek emlékére koszorút helyeztek el a városvezetői, a megyei közgyűlési képviselői, a helyi civil egyesületek képviselői és városunk lakosai.

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy Kozármisleny Város Polgármesteri Hivatala az Új Magyarország Fejlesztési Terv Államreform Operatív Program támogatási rendszerén keresztül Európai Unió pénzügyi forrásaiból megkezdte a „Lendületben a város, lendületben a hivatal” elnevezésű polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztési projektjét.

A projekt keretében megvalósul:  
- a döntési mechanizmusok korszerűsítése,  
- a költségvetési gazdálkodás eredményességének javítása,  
- a partnerségi együttműködés sítése.

Kiépítésre kerül az MSZ EN ISO 9001:2009 szabvány szerinti minőségirányítási rendszer, valamint az Általános Értékelési Keretrendszer (CAF), továbbá esélyegyenlőségi, ügyfél-konfliktuskezelési és hatékonyságnövelési képzésben részesülnek a Hivatal dolgozói a 2009. évben.

dr. Bíró Károly címzetes főjegyző

## PÁLYÁZAT

Kozármisleny Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet **"Helyi építészeti értékek megőrzése"** címmel.

A támogatás célja, hogy a város történelmi folytonosságát bizonyító építészeti értékeket magában hordozó épületeket és építményeket eredeti állapotában rizzük meg.

Támogatás az alábbi célokra igényelhető: épületek és építmények, illetve azok egyes részeinek megőrzése érdekében történő felújítására, karbantartására, és átalakítására.

Támogatást igényelhetnek azon ingatlanok tulajdonosai, amely ingatlanok a helyi védettség ingatlan nyilvántartásba bejegyzésre kerültek, illetve Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2004. (IV.07.) Ök. számú rendelete mellékletében szerepelnek és érvényes építésügyi hatósági engedéllyel rendelkeznek, amennyiben az átalakítás, felújítás építési engedélyhez kötött. Ha a felújítás vagy átalakítás nem építési engedély köteles, akkor elegendő a pályázati adatlapon annak részletes leírása. A támogatás mértéke: egy pályázó a felújítási, átalakítási, karbantartási számlával bizonyítható költségeinek 50%-át, de maximum 500.000 Ft-ot igényelhet. A pályázat támogatására rendelkezésre álló keretösszeg 1 millió Ft. A pályázat benyújtásának határideje: április 30. Kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként a következő címre: Kozármisleny Város Polgármesteri Hivatal. A kiírás teljes szövege a szükséges dokumentumokkal a [www.kozarmisleny.hu](http://www.kozarmisleny.hu) oldalról letölthető.

**GY JTSÜNK SZELEKTÍVEN!  
ZÖLDHULLADÉK JÁRAT  
KOZÁRMISLENY 2009.**

**Dél-Kom**  
Dél-Dunántúli Kommunális Szolgáltató Kft.

A zöldhulladék járat számára csak az alábbi anyagok helyezhetők ki:

- Ágnyessedék (max 5cm átmérő és 1 méter hosszúságú)
- F kaszálék
- Falomb (kivéve: dió, gesztenye)

Kérjük az ágakat kévébe kötegelni, a f kaszálékot, valamint a falombot pedig átlátszó műanyag zsákba helyezni. A zsákolást csak úgy szabad elvégezni, hogy az kibírja a kézi emelést. Amennyiben a hulladék közeli kommunális jellegű anyag is kerül, munkatársainknak nem áll módjukban elszállítani.

**Agyjt járat programja 2009-ben Ny-i részen:**

hónap	nap	hónap	nap
ÁPRILIS	7; 21	AUGUSZTUS	11; 25
MÁJUS	5; 19	SZEPTEMBER	8; 22
JÚNIUS	2; 16; 30	OKTÓBER	6; 20
JÚLIUS	14; 28	NOVEMBER	3

**Agyjt járat programja 2009-ben K-i részen:**

hónap	nap	hónap	nap
ÁPRILIS	14; 28	AUGUSZTUS	4; 18
MÁJUS	12; 26	SZEPTEMBER	1; 15; 29
JÚNIUS	9; 23	OKTÓBER	13; 27
JÚLIUS	7; 21	NOVEMBER	10

További információ:

7632 Pécs, Siklósi u. 52. Telefon: 72/502-100

## Térítésmentes lakossági veszélyeshulladék-gyjtés

a BÍOKOM Kft. és a Pécsi Környezetvédelmi Kft. térítésmentes veszélyeshulladék-gyjtési akcióit szervez a háztartásokban keletkezett veszélyeshulladékokból.

**A veszélyeshulladék-gyjtés időpontja:**

**2009. április 18., szombat, 9 - 12 óra között**

**Helyszínek:** Budai Vámnál lévő TESCO parkoló, Domus parkolóval szemközti MÁV parkoló (Jókai és Kálvin utca sarka), Pécs Plaza parkoló (Pécs, Megyeri út), Dr. Veress Endre utcai parkoló.

Gyjtendő veszélyeshulladékok: elhasznált étolaj, akkumulátor, festékek, hűtők, lakkok, ragasztók, illetve ezek szennyezett göngyölegei növényvédőszer. A fentiekben túl az akció keretében gumibroncsok is leadhatók. Veszélyeshulladék-gyjtési akcióinkon csak háztartásokban keletkező hulladékot veszünk át!

**Fókusz üzletházban, a Pompos pékséggel szemben**

**DÖNCI**

Móricz Zsigmond tér 20. Tel.: 06-20/988-1100

**Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!**

Szíves figyelmükbe ajánljuk szezonális termékeinket!

- füstölt kolozsvári szalonna
- házi savanyúság
- savanyú káposzta,
- hagyományosan pácolt és füstölt sonka, szalonna
- sózott és műbelek nagy választékban kaphatók

**Nyitva tartás: hétfő: zárva, kedd: 7-17, szerda-péntek: 7-18, szombat: 7-13**

**MisPrint** Nyomdaipari Kft.

**DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA**

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.  
7630 Pécs, Közraktár u. 1-3.  
Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922  
e-mail: info@misprint.hu

A gyors, igényes megoldás!

[www.misprint.hu](http://www.misprint.hu)

**Típusfüggetlen olajcsere-akció**  
a Suzuki Varga szervizében

-20% kedvezmény! **12.890.- Ft** -20% kedvezmény!  
(1500 ccm alatti személyautó esetén)

-20% kedvezmény! **13.890.- Ft** -20% kedvezmény!  
(1500-2000 ccm közötti személyautó esetén)

Garantált minőség, szakszerű munka, korszerű műhely!  
ajánlatunkhoz

**Total Quartz 9000** szintetikus olajat használunk.

**TOTAL**  
ajánlott kisker.ár: 3.850,- Ft/l

Az engedményes ár tartalmazza:  
**motorolaj + munkadíj + olajszűrő**

**SUZUKI VARGA** Cím: 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4.  
időpont-egyeztetés: 72/570-920 vagy  
e-mail: [suzuki-varga@t-online.hu](mailto:suzuki-varga@t-online.hu)  
[www.suzukivarga.hu](http://www.suzukivarga.hu) Nyitva: H-P 8.00-17.00, Szo.: 8.00-14.00, Vas.: zárva

**GUMIUDVAR**

Pécs, Somogyi Béla út 4. (Baranya autósiskola udvarában)

Új és használtgumi,  
**KÖNYŰFÉM FELNI ÉRTÉKESÍTÉS**  
motorgumi szerelés, centírozás.

**AUTÓALKATRÉSZBOLT!**

Nyitva tartás: H-P 08:00-17:00-ig, Szombaton 08:00-13:00-ig  
Tel: 72/233-365, 72/212-175, 20/567-5515

## VELENCE

A péntek 13-a senkit nem riasztott el azon a februári estén, amikor a Józsa Gergely Néptáncsoport tagjaival útnak indult megnézni, miként ünneplik Velencében a híres karnevált. Az érdeklődés oly nagy volt, hogy 2 buszt is megtöltöttek az utazni vágyók, ezzel is bizonyítva, hogy a csoport nem csak hagyományra, hanem közösségi szervezőmunkájával is méltán kiérdemelte a februárban megkapott Nívódíját.



Valentin nap reggelén érkezünk Punta Sabbioni kikötőjébe, ahonnan külön hajóval kezdjük meg szigetutazásunkat. Elsőként Burano szigetén szállunk ki, ahol gyönyörködhettünk a kézzel vert buranói csipkében, az élénk színű házakban, rácsodálkoztunk az ablakokban nyíló virágokra.



Következő állomásunk az üvegyártásról híres Muránói volt, itt egy üvegműhelyben a szemünk láttára készítették a mester ágaskodó lovat, macskát, vázát. Élmény volt látni, hogy a nagy múltú muránói üveg egy izzón folyó anyagból miként formálódik percek alatt csodálatos keletkezéssé, vagy figurává.

Csodálatos látvány volt Velence, amikor a tenger felől megérkezve hajónk kikötött a Szent Márk tér közelében. Innen lehetett mindenki szabadon választhatóan megérdeklődni, kedve és fizikai kapacitása szerint, hogy mennyire szeretne elmerülni a velencei forgatagban.

Végigjártuk a város belvárosát, sikátoros utcáit, sóhajtoztunk a Sólóhajó Hídján, felmentünk a Rialtóra, rácsodálkoztunk a „lépcsőjáró” kézikocsikra, a vízibuszokra, a lagunák nagy forgalmában manóváz gondolkodást keltő kormányosaira. Fényképeztünk a történelmi kostümökben parádézó jelmezeseikkel, pantomimesekkel, zenészekkel és élveztük az egész városban hömpölygő farsangi forgatagot. A karneváli hangulatban még a Velencei jelképek számító szárnycsapat is oroszlánok is álarcot kaptak. Természetesen mi sem akartunk kimaradni a farsangi hangulatból, nem maradtunk „jelmeztelenül”, mindannyian találtunk valami szüvenit, amit felhúva beleolvadtunk a tömegbe.



Az este mindenkit fáradtan, de feldobott hangulatban ért, ha lábaink ölmösök is, ám a nap maradandó élmény volt.

Velence, várjál, ide még visszajövünk!

Bonczy

## Szép volt „MELÓDIA”!

A „MELÓDIA” énekegyüttes számos sikeres szereplésen van túl megalakulása óta. Legutóbb, meghívást kaptak a Szépkorúak Művészeti Találkozójára, melyet Nagyatádon rendeztek meg 2009. február 21-én, „Solar Fesztivál” néven.



A 23. sorszámszámú színdarabot a produkciókat zsűri bírálta. Ezen a borongós szombat reggelen kissé fázósan, mégis vidám hangulatban indult a kis csapat meghódítani a résztvevők és a zsűri szívét.

Az énekkar hatalmas sikert aratott a sorával, az eredményhirdetés során, az együttes vezetője Bakonyi Anna, megérdemelten vehette át az első helyezettek kifizető kupát, miközben tapsvihartól zúgott a terem.

A vidám hangulatban eltöltött délutánt a kedves, figyelmes vendéglátás, valamint az értékes elismerés tette feledhetetlenné.

Így tovább! Sok sikert „MELÓDIA”!

Lieber Ilona

## Hírek az idős életéből

N. nap az idősoknál



A „szépkorú” férfiak és az ovisok tisztelegtek a „szépkorú” hölgyek előtt. Énekekkel, verssel, táncokkal köszöntötték a gyengébbik nemet.

## Téli és az idősok klubjában

Farsang utolsó napján ismét vidám összejövetelt tartottak a „szépkorúak” háza táján. Hangoskodva, rigmusokat mondva égették el a Téli TAMÁST. Az idősokjárás felhatalmas hatással bír, így volt dolga a tél társaságnak.

Tarcsay Gyöngyvér



## A Mecsek és a Villányi hegység között

## Pocokvadászok szállásainál

Telente tömegesen kevergetési varjak észak-kelet (Ukrajna) felé érkező vándorok.

Hazánkban egyébként a fészkel állomány az előbb említett jelenségek ismeretében is erősen csökken, fészkeltelepei visszaszorulóban vannak. Madarunk mindenev, de a közhiedelemmel ellentétben vadfiakat nem rabol.

Fészkeiknek kiemelt jelentősége van, mert ezek adják otthonaikat az egyébként fészket nem építő védett erdei fülesbagolyoknak, és a fokozottan védett, (többek között épp a fészkel helyek fogyása miatt), már-már a kipusztulás szélére sodort kék vércsének.

Valószínűleg éppen ezért választották az idei év madarának a vetési varjút, és a kék vércsét.

Havasí László



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Hírek, események Dr. Bíró Károly címzetes főjegyzőtől:

2009. februárjában került először napirendre az a képviselői indítvány, amely felvetette, hogy a helyi önkormányzati képviselőket tekintettel a nehéz gazdasági viszonyokra - mondjanak le tiszteletdíjukról. Az SZMSZ elírásai szerint azonban rendeletet csak írásos elterjesztés alapján vehet napirendre a testület, ezért ez a kérdés március 09-én ismét napirendre került, amelyet 11 igen és 2 nem szavazattal elfogadtak. A képviselők a lemondott tiszteletdíjukról rendelkezhetnek, azt az általuk választott bármelyik civil szervezetnek, egyesületnek felajánlhatják. Ez személyenként 2009-ben 144 000,- Ft-ot jelent. Egyúttal a számlával igazolt költségtérítés összege 54 000,- Ft-ra emelkedett. Továbbá a fel nem használt költségtérítési keret is felhasználható a civil szervezetek támogatására.

Elbírálásra került az aljegyzői pályázat, melyre összesen 18-an jelentkeztek. A képviselői testület több meghallgatás után egyhangúan dr. Máté Zsoltot találta a legalkalmasabbnak a feladatra. Az új aljegyző szeptember 1-től tölti be a posztot. Személyében tapasztalt, 7 éves közigazgatási gyakorlattal rendelkező jogász került a hivatalba, akinek feladata a hatósági munka, gyámügyi igazgatás, szabálysértések, birtokvédelmi feladatok, intézmények felügyelete és pályázatírással kapcsolatos teendők.

Az állattartási rendelet annyiban került módosításra, hogy a közterületre begyűjtött ebeknél felmerült költségeket (befogás, orvosi vizsgálat, tartás) a tulajdonosoknak kell megfizetni. Így a szabálysértési bírságon túl 10 000,- Ft-ot is köteles megtéríteni az eb tartó.

A sportegyesület támogatási kérelmet nyújtott be, miszerint 3,9 millió Ft-ra lenne szükségük az elmaradt szállítványozási számlák kiegyenlítésére. A képviselői testület a támogatást jóváhagyta. Az önkormányzat FIDESZ frakció az összeg csökkentése érdekében felajánlotta, hogy az első félévi tiszteletdíjait felajánlják a sportegyesület számára.

Két gyalogútkal hely (Két szekér fogadó, Szigetvár és Vidéke Takarékszövetkezet) kiépítése kezdődött el figyelemfelkeltó lámpával, járdacsatlakozással, közvilágítással. A 20 millió forintos beruházás 17 millió forintos uniós pályázati összeggel valósul meg. Az uniós beruházás részeként került sor a már korábban elkészült járdaszakaszok (Center - Spar) kivitelezési munkálataira.

## FARSANG



Vidám farsangi mulatság a Fészek lakóotthonban, a kozármislenyi Józsa Gergely Néptánc Egyesület közreműködésével.

## JÁTSZÓHÁZ



Március 14-én délután nagy sikerrel tartottuk meg Tavaszváró játszóházunkat, ahol a gyerekek, és a felnőttek is szívesen vettek részt. Következő játszóházunk időpontja: 2009. április 4., melyre mindenkit szeretettel várunk!

Bújj, bújj zöld ág Gyermekhívogató Egyesület

## ÁLLATORVOSI ROVAT

## A bolhásság

A kutyák és macskák bolhássága nemcsak az állatoknak, hanem tulajdonosaiknak is okozhat kellemetlen perceket. A bolhák csípése nemcsak fájdalmas és idegesítő, de a bolhák emberre és állatra is veszélyes galandféregessé hordozói lehetnek.

A bolhák vérszívásával komoly tüneteket, nyugtalanságot, viszketésséget okoznak, súlyos fertőzés esetén állatokban akár vérszegénység is kialakulhat. Az arra érzékeny kutyáknál, macskáknál a bolha nyála allergiás reakciót vált ki, amelynek következtében kedvencünk néhány óra alatt véresre vakarhatja, rághatja magát, elsorban a farkot tájékán. A bolhaekcéma kialakulásához elég egyetlen bolha csípése. Legtöbbször az élőkör t már nem is találjuk meg az állaton, csak a bolhagyulladás vészük észre vagy a bolhák ürülékét látjuk meg, amelyek apró fekete pöttyként tűnnek el a szőrszálak között a bőrön.

Mit tegyünk, ha állatunk bolhás? A védekezés alapvetően két részből áll. Egyrészt kedvencünket kell megszabadítani az élőkör től. Erre alkalmasak a bolha ellenes spot-on készítmények. Ezek nyakra csepegtethető oldatok, amelyek a nyakbőrön felszívódva, a faggyúmirigyeken át kiválasztódva fejtik ki hatásukat, kiirtják a bolhákat és 1-2 hónapos védelmet is nyújtanak a paraziták ellen. A különböző fűrészt, lemosó, porzószer használata nem javasolt, mert nincs tartós hatásuk és nem gátolják meg a környezetben történő újrafertőzést. A védekezés másik nagyon fontos eleme a környezet fertőtlenítése, bolhamentesítése. A mosható dolgokat ki kell mosni, a szőnyeget, bútortokat jól kiporszívózni, a kutyaházakat bolha ellenes oldatokkal kell bepermetezni, lemosni. Erre azért van szükség, mert a bolhák fejlődési alakjai (pete, lárvák, bábok), amelyek a bolhapopuláció 95%-át adják, a környezetben hónapokig életképesek maradhatnak és így a bolhák kifejldéséhez bármikor újra megtelepedhetnek kedvencünkön.

Melyek a bolha elleni védekezés szabályai?

1. A bolhásság kezelésére használt spot-on készítmények rendszeres alkalmazásával megelőzhető a bolhák újrafertőzése. Erre a célra egy jó minőségű bolhagyógyító is alkalmazható.

2. A bolha ellenes kezelésnél fontos, hogy az egy helyen tartott valamennyi állatot (kutya, macska, nyúl, vadászgörény) egyszerre kell kezelni, mert a bolhák fajok között is fertőznek és a teljes populáció csak így irtható ki. Mivel a bolhák bizonyos galandférgek köztigazdái, ezért a bolha ellenes kezeléssel együtt féreghajtó készítmények adása is javasolt.

3. Az állatok kezelésekor ne felejtjük el környezetüket is fertőtleníteni, mentesíteni a bolháktól.

Ha ezt a néhány szabályt betartjuk, sok kellemetlenségtől, vakarózástól kímélhetjük meg háziállatunkat és magunkat is!

Dr. Hegyi Orsolya

**MEGNYÍLT! MEGNYÍLT! MEGNYÍLT!**

**KOZÁRMISLENYI ÁLLATORVOSI RENDELŐ**

Kozármisleny, Orgona u. 9. Tel.: 72/ 570-107  
Mobil: 30/ 30-11-789

Rendelési idő:  
Hétfő-Péntek: 09-11, 16-19  
Szombat: 09-12

SZOLGÁLTATÁSOK  
VÉDŐOLTÁSOK  
ÁLTALÁNOS BELGYÓGYÁSZATI VIZSGÁLATOK  
KIEGÉSZÍTŐ VIZSGÁLATOK: Röntgen, Ultrahang

Dr. Hegyi Orsolya

**Ruhavásár:** A Német Kisebbségi Önkormányzat ruhavásárt tart. **Áruk:** Felöltés és gyermekruhák, cipők, játék- és ajándéktárgyak.

**Helye:** Kozármisleny, Kinizsi út 17. **Ideje:** 2009. márc. 24. 10-16 óráig, 2009. márc. 28. 10-16 óráig. **A befolyt összeget a rk. plébánia felújítására ajánljuk fel.**

**BEÍRATÁS**

**Kozármislenyi Janikovszky Éva  
ÁMK Általános Iskola**

**Tisztelt Szülők!**

**A tanköteles korú gyermekek  
beíratása**

**2009. március 19 - 20.  
8.00 - 18.00**

Tanköteles az a gyermek, aki idén május 31-ig betölti a 6. életévét és az iskolába lépéshez szükséges fejlettségét az óvoda, illetve a Nevelési Tanácsadó igazolta.

A beíratáshoz a következő dokumentumok szükségesek:

- óvodai szakvélemény,
- gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- gyermek TAJ száma,
- lakcím kártyája.

Bíró Károly Parti Zoltán  
címzetes f. jegyz JÉÁMK igazgatója

## ÓVODAI-BÖLCSÉI BEÍRATÁS

**KEDVES SZÜLŐK!**

**A Janikovszky Éva ÁMK  
ÓVODÁJÁBAN és  
BÖLCSÉJÉBEN**

**Óvodás korú: 3 - 6 éves - bölcsés és  
korú: 2 - 3 éves gyermek  
A 2009/2010-es NEVELÉSI ÉVRE**

**A BEÍRATÁS  
2009. ÁPRILIS 2 - 3-án lesz.  
NAPONTA: 8.00 - 17.00-ig**

A beíratáshoz szükséges iratok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- a gyermek lakcímkártyája, Taj kártyája
- a szülő lakcímkártyája

**NYÍLT NAP az  
Óvodában és a Bölcséjében**

**2009.03.25. délután 8.00 - 11.00-ig  
Minden érdeklődővel szeretettel  
várunk!**

Dr. Bíró Károly Dobszai Istvánné Parti Zoltán  
címzetes f. jegyz óvodavezető igazgató



**Janikovszky Éva ÁMK**

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.  
72/570-083 fax: 72/370-177  
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu  
www.kmsuli.sulinet.hu

## FARSANG AZ ÓVODÁBAN ÉS A BÖLCSÉJÉBEN

Már hetekkel a farsang előtt a gyerekek lázasan készültek, farsangi díszekkel ékesítették a csoportokat, az óvónok segítségével ötletes álarccokat készítettek, ami a faliújságra került.



Az óvodában és a bölcséjében farsanggal kapcsolatos verseket, énekeket tanulhattak. Február 20-án délután érkezett a farsang. Minden kisgyermek jelmezbe öltözve érkezett a csoportjába, ahol szépen terített asztal várta őket, mindenféle finom süteménnyel (köszönet a szülőknek érte). A délutánt játékos vetélkedéssel, táncokkal töltötték. Hatalmas jókedv töltötte be az intézményt. A csoportok meglátogatták egymást, így mindenki vendégeskedhetett a másik csoportban, és megtekinthette a



jelmezkölteményeket. A gyerekek nagyon élvezték a játékos, zenés, vidám napot, s ebéd után nagyon hamar elaludtak...

*Ternezné Antal Gabriella*

## KIRÁNDULÁS A MESEBIRODALOMBAN

Elvarázsolt törpék birodalmában jártam a hó elején: a Hangolót, Nemes Lacit kísértem el Kozármislenyi eladására. A kezemmel dagasztott, általam ízesített Gyömlöcskenyér került terítékre az óvodában, így hát saját szememmel győzhettem meg arról, hogy mennyire ízlik a mislenyi manócskának az, amit



kisütöttem, és az, amit mindebből az asztalra készített „Laci bácsi”.

Ennek kapcsán járhattam körbe az óvások tündérvilágát. Amit pedig láttam, fantasztikus! Ragyogó óvoda, szép belső terekkel, díszes környezettel, aprócska székekkel és asztalokkal, kis szekrényekkel, bábokkal és falra aggatott rajzokkal! Elbővöltem, szívvel gratulálok mindazoknak, akik részesei a gyermekvilág megteremtésének: Óvónőknek, Dadusoknak, Szakácsoknak és Konyhalányoknak, no meg a Szülőknek!

Volt már, hogy megkérdezték: milyen érzés, amikor verseimet dalolva, megzenésítve hallom vissza. Mára már megszokottá vált, egyre több együttes és énekes dalolja verseimet, de újra és újra varázslatos érzés, tagadhatatlan. Ilyenkor hallom ki azokat a szavakat, melyek a dallamra válnak igazán csengő-bongóvá. Sokszor nem is tudom (és Mislenyben sem tudtam biztosan), hogy a bábjátékosra figyel, de a dallamot befogadó gyerekek értik-e az eldalolt versek szavait, sorait vagy sem, és ez is igazolja: ritmikus verseket kell szülni és a kezükbe adni, mert majdnem hogy fontosabb a ritmika, mint az általam nagyon is fontosnak ítélt tartalom, mondandó. A gyerekek ezen a napon is átadták magukat a varázslásnak, tágra nyílt szemmel figyelve az előadót, és füleiket is tárva-nyitva hagyták a dallamok előtt. Akár kisebbeket, akár nagyobbakat figyeltem, láthatam: csillog a szemük, elvannak varázsolva, együtt élnek a

daloló báboval. Végére is erről szól a színház, a pódium, az előadó vésztet.

Öt éve mondogatom a verseimet kicsik és nagyobbak előtt, és tapasztalom, minden esetben eljutunk a csodáig. Ez az egyetlen célja a pódium vésztetnek: hogy mi történik a világot jelent deszkákön, mindegy, de történjék meg a csoda. Öt éve született meg első kötetem, a Madarak tolláról, és azóta évi 1-2, volt, hogy 3 gyermekkönyvem jelent meg. Célom, ars poeticám: felemelni, értéket adni, gyönyörködtetni.

Lányom, Nagy Natália eddig két meséskönyvet írt: A Nap születésnapja és a Lufimese hatalmas sikert hozott számára, s már készül új kötetével.

Az elmúlt öt év 10 CD-t is szült, köztük a pécsi Székiáltó, a zalaegerszegi Énekmondó, a pesti Palinta, Alma, a szekszárdi Holló, és Halász Judit. Legutóbb Radványi Balázs zenésített meg 24 versemet, és adtuk ki a Kalákával közös CD-t, melynek minden dalát én énekelek. Jelenleg nyomdai előkészítés alatt áll a madarak verses önálló kötet, címe: Ami a böggyünkben van, és a Nagyapám, nagyanyám és a vakond című mesekönyvem. Mindkettő június elején, a könyvhéten lesz kapható.

Mivel a Cseveg egy olyan település lapja, melynek lakosai között több barátom is akad, van köztük Mislenyhez. Ezt érte ajánlom föl a város minden lakójának, hogy kiadónk, a Szamárfül kötetek közvetlenül rendeljenek. Kötetek láthatóak a www.bando.hu weboldalon (tervezje a mislenyi Horváth Zoltán), és elérhetők vagyunk a bando@dravanet.hu e-mail címen éppúgy, mint a 7677 Orf, Csendes u. 5 postacímen. Könyveinket dedikálva küldjük.

Abban bízom, lesz alkalmunk arra is, hogy találkozunk. Verses előadomat talán még ez évben elhozhatom Misleny lakosainak, feltehetnek és gyerekeknek, mindannyiunk öröme. Amíg pedig nem találkozunk, keressék, és olvassák a kötetemet, hogy amikor összejövünk, legyen miről beszélgetnünk.

Pécs túldaláról, Orf-ról köszöntöm szeretettel a vers- és könyvbarát gyermekeket és szülőket!

*Nagy Bandó András*

*Nagy Bandó András 1947-ben született Deszken*

*Általános iskola: Deszk  
Vedres István Építési Technikum, Szeged  
Elismerései: Karinthy Frigyes emlékérem (1988),  
Szalmaszál a hajléktalanokért (1996)  
Hajléktalan emberért díj (2006).  
Könyvei: Úton-útfélen (1986, 2007); Könyv azoknak,  
akik utálnak olvasni (2001, 2007); András könyve  
Fordított teremtés (2002); András II. könyve Kútásó  
(2003); Ízes beszéd (2003); 333 haIQ (2005);  
Sosem volt Toscana (2006); Nagy Bandó világa  
(2007); Furcsa pár-beszéd (Sándor Györggyel,  
2007); Orfi medvehagyma kincseskönyv (2007),  
Kabaré-sikerlista (2007), Kalandárium 2005,  
Kalandárium 2006, Kalandárium 2007 (2008)  
Verseskötetei és mesekönyvei gyerekeknek: Madarak  
tolláról (2004); Fából vasparipát (2005);  
Gyöngykalász (2006); Szappanbuborék (2007); A  
tájtossá lett kicsik (2007); Kicsinyek könyve (2007),  
Keresztnévsor (2008), Szivárványhíd (2008), A  
Kiskaláscai királyság (2008), Ringató (2008)  
CD: Tölgyb I van a fakutya (2008)*

**PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA  
FŰRÉSZÜZEM**

**TELEFON, FAX: 72/438-480**

**Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig**

**Hasított,  
darabolt tűzifa  
raklapon**



**TETRA**



**Táblás  
kerítés-  
rendszerek.**

**EGYSZER  
NAGYSZER  
ÉS  
KÉSZ**

**SM - HUZAL KFT.**

7761 Kozármisleny, Pécsi út 1/a.  
Tel.: 72/370-037, fax: 72/370-307  
www.drotkerites.hu E-mail: info@drotkerites.hu  
Nyitva: hétfőtől péntekig: 07-16.



**Természetes kövek,**

**Kül- és beltéri köburkolat**

**Lábazati kő**

**Homlokzati kő**

**Gránitkönyöklő**

**Tuno Tüzép**

Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)

Nyitva: H-P: 7-16

Tel: (72) 412-490

## Elkezdik az öregfiúk!

A hosszúra nyúlt téli pihenés után március 28-án már bajnoki mérkőzésen lépnek pályára. Az első bajnoki mérkőzésüket idegenben játsszák, az NBII.-ben szereplő labdarúgócsapattal ellentétben sorolás alapján. A csapatnál jelentős személyi változások nem történtek, távozó játékosról nincs tudomása Lauer János játékos-edzőnek. Egy-két játékos érkezése várható, akik jelezték, hogy szívesen játszanának az öregfiúknál. Várják ket szeretettel! Velük erősödhet a csapat, mely ebben a bajnokságban is, az 5-10. valamelyikét kívánja megszerezni, mert a versenykiírás alapján ez jogosít arra, hogy a következő bajnokságban az úgynevezett felsőházban folytathassák. Most jogosan mondhatnák, hogy az elmúlt bajnokságban is ez szerepelt a kiírásban, még sem ez történt. Így igaz. Bízunk azonban a labdarúgó szövetségben felelősséget betöltő személyek szavahihetőségében, és a következő bajnokság már valóban a versenykiírásban meghatározottak szerint zajlik majd.

A csapat a téli szünetben több teremturnán is részt vett, ahol több-kevesebb sikerrel szerepelt. Meg kell említeni, hogy a bajnokságban szereplő csapatok részvételével lejátszott 20 csapatos kispályás tornán a harmadik helyet szerezték meg.

Minden hétfőn - köszönet érte Feleki Attilának - a kozármislenyi sportcsarnokban játszhattak, így télen sem maradtak játéknélkül.

A csapat a hazai mérkőzéseinek túlnyomó részét a víztoronynál lévő pályán játssza le, illetve a jobb pályával rendelkező csapatokkal - akár a pályaválasztói jog lemondásával is - idegenben játszik, mert azt az elvet vallják, hogy ebben a korban már jó pályákon kell játszani, még ha idegenben is, mivel ez a bajnokság már örömjátékról szól. Igaz nem minden esetben.

Amennyiben anyagi helyzetük lehetővé teszi, és a műfüves pályán üzemeltetssel meg tudnak egy korrekt pályahasználati díjban állapodni - gondolok arra, mikor a pályát nem használja senki -, abban az esetben a műfüves pályán is játszanak bajnoki mérkőzést, de ez még a jövő zenéje.

Zárszóként mit is írhatnék. Kívánom nekik, hogy a bajnokság zárásakor végezzenek az első tízben - akár a hatodik helyet is megszerezhetik -, játsszanak sokat, jó pályákon, érezzék magukat nagyon jól, és a játék, tényleg a játékról szóljon.

Engedjék meg, hogy az elmúlt év novemberében, 61 éves korában elhunyt rockzenész, Tunyogi Péter által énekelt dalból idézve zárjam írásom: "Öregesen ahogy jól esik, bolond éveken túl".

Egy öregrocker



## LABDARÚGÁS

**NB II. Nyugati-csoport:**  
**Kaposvölgye - Kozármisleny 0:3**  
 (G: Laki, Tóth Z. Kanizsai,)  
**Kozármisleny - PMFC 0:2**



foto: www.kozarmislenyse.hu

"Ifjabb Mihalecz István: Tudtuk, hogy a Pécs egy jó és szervezett csapat ennek megfelelően próbáltunk meg pályára lépni. Az első félidőben nyújtott játékunkkal sem voltam teljesen elégedett, de akkor még masszívabban játszottunk, volt is 2-3 lehetőségünk, ha ezek közül egy bemegy, másképp alakulhatott volna a mérkőzés. A második játékrész elején szabályosan bealudt a csapat, az öltözőben maradtunk. Ekkor a második félidő első 15 percében nem találkoztunk emberrel, nem éreztük a távolságokat, abszolút nem voltunk a helyzet magaslatán. Megérdemelten szerzett vezetést a PMFC. Később, amikor már - már éledeztünk volna, jött a kiállítás, ami eldöntötte a 3 pont sorsát. Innentől kezdve, hogy emberhátrányban voltunk, kicsit hitehagyottá vált a társaság, de egy-egy ponttrágás szituáció után még azért volt lehetőségünk. Aztán ahogy ilyenkor lenni szokott egy újabb gól végképp megpecsételte a sorsunkat. Összességében csalódott vagyok az eredmény és a második félidő játék miatt. Elkészülésre azonban nincs okunk, mert az első félidőben azért megmutattuk játékerőnket, és ha jobban bíznánk magunkban játékosaim, akkor van esélyünk az ilyen mérkőzéseket megnyerni."

forrás: www.kozarmislenyse.hu

**Megyei/B. osztály**  
**Görcsöny - G-Pack Kozármisleny 3:0**  
**G-Pack Kozármisleny - Himesháza 2:0**  
 (G: Tompa, Müller)

## ASZTALITENISZ

Eredmények Fenyősi Gyula szakosztályvezetésével:

**NB III.**  
**Kozármisleny - Pécsi Tüke SE. 13-5**  
**Megyei:**  
**Kozármisleny II. - Pécsi Tüke SE 7-11**  
**Pécsi ASE - Kozármisleny II. 14-4**  
**Mindszentgodisa - Kozármisleny II. 3-15**  
**Városi:**  
**Kozármisleny III. - Vásárcsarnok 6-4**  
**Kozármisleny III. - Ripsz-Ropsz 7-3**  
**Pécsi Volán II. - Kozármisleny IV. 5-5**  
**Kozármisleny IV. - Romonya 3-7**  
**Kozármisleny IV. - Honvéd SE. III. 7-3**

## KÉZILABDA

**NB I/B. felnőtt**  
**HIDROSTOP-Kozárm. - Marcali 20:33**  
**Szombathely - HIDROSTOP-Kozárm. 22:25**  
**HIDROSTOP-Kozárm. - Szentendre 34:23**

"Kovács Tamás: Az első félidőben túl sokat foglalkoztunk a külső körülményekkel, ezért nem azt játszottuk, amit előre terveztünk. A fegyelmet második félidő játékunkkal sikerült megszerezni első NB I/B-s hazai győzelmünket. Ezt a győzelmet kapusedzőnknek "Anyának" ajánlom első sorban, akinek ezúton is szeretnék boldog születésnapot kívánni, valamint minden olyan szurkolónak, szimpatizánsnak, városi vezetőknek, akik hitt bennünk eddig és hisz bennünk a jövőben is! Jövő szombaton a VKLSE Győr ellen szeretnénk folytatni ezt a remek sorozatot!"

forrás: www.kozarmislenyse.hu

**NB I/B. Ifi:**  
**HIDROSTOP-Kozárm. - Marcali 38:19**  
**Szombathely - HIDROSTOP-Kozárm. 24:21**  
**HIDROSTOP-Kozárm. - Szentendre 32:28**  
**OSB leány felsőházi rájátszás:**  
**Körmend - HIDROSTOP-Kozárm. 21:23**  
**HIDROSTOP-Kozárm. - Fehérvár 48:18**

## Műszaki vizsga



minden típusra

Kozármislenyben!

a Suzuki Varga márkakereskedésben.

**ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!**

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy  
 e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00-17.00

## BabaBörze !!!

Baba, gyermek és kamaszruhák, játékok

2009. április 05-én (vasárnap)

a kozármislenyi M. Velősi Házban 9-12 óráig.

Vevők és eladók várunk!

Helyfoglalás, érdeklődés: 20/9960-867

**JÖJJÖN! PRÓBÁLJA KI INGYEN!!!**  
**RÖVID IDŐ ALATT MEGSZABADUL**  
**FÁJDALMÁTÓL**

Gerinc problémáitól hátfájásától, vállai merevségét 1  
 A THERA MAX JÁDEKÖVES MASSZÁSZÁGYON  
 EGY PRÓBÁT ÖNNEK IS MEGÉR.

Időpontkérés: Telefonon: 06-20-583-8835

**PAPÍRBOLT** Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.

Húsvéti szalvéta, képeslap, tojásfesték, kifestés, mesekönyvek, ablakfesték, kreatív játékok!

**SZIGORÚ SZÁMADÁSÚ ÉS EGYÉB NYOMTATVÁNYOK. IRATOK SPIRÁLOZÁSA!**

Nyitva: H-P: 8-16<sup>30</sup>, Sz: 8-12. Tel: 06-30/45-77-300

Gyakorlott, jelenleg is aktív pedagógus  
 Kozármisleny É-i lakótelepén lakó gyerekek  
 korrepetálását, felzárkóztató foglalkozását  
 vállalja, 1-6. osztályig.  
 Alkalmanként gyermek felügyelet is szóba jöhet.  
 Érdeklődni: a 06209344795 számon lehet.



## LOTTO-ZOO

Ragadja meg szerencsését!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Tel: 72/370-498

MEGÉRKEZETT!

Kishalás csalik, puffik,  
 kukoricák, aromák,  
 damilok, orsók botok ...

5  
 515 millió Ft

**Ragadozós és pergető szettek akciós áron!**

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila



E-mail: asztalos-nemeth@atw.hu

www.asztalos-nemeth.atw.hu

konyhabútor irodabútor  
 gardrób lépcsők

Tel: 30/271-5047



"Az ionizált lúgos vizek királya az

**AQUARION"!**

Védje otthonában  
 egészségét lúgos vízzel!

Antioxidáns hatás,  
 vírus-, gomba-,  
 baktérium irtás.

Lúgosítás saját  
 készülékkel.

72/511-936

06-70/315-2624

## AMORETTÓ FAGYIZÓ

Nyitva: ünnepnapokon is  
 hétfőtől vasárnapig 8<sup>30</sup> - 21<sup>00</sup>-ig

Cukrászsütemények naponta nagy  
 választékban, rendelésre is!

Torták: 2 100,- Ft-tól (csak rendelésre),

Zsúr torták: 1 500,- Ft-tól.

Üdítők, édességek, hamburger.

**Saját készítésű fagyalt!**

Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

## FÓKUSZ OÁZIS

"100-as BOLT"

Móricz Zs. tér 20.

☑ **M anyagárú**

☑ **Testápoló szerek**

☑ **Miniségi italárú**

☑ **Üdítők**

☑ **Édesség**

☑ **Ajándék tárgyak**

☑ **Tisztító eszközök**

**JÓ ÁRON!**

**Nyitva:**

**H-P: 8-17-ig**

**Szo.: 8-12-ig**

☑ **Csokinyulak**

☑ **Húsvéti tojás**

☑ **Sütemények**

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja

Kiadja: MStudio Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban,

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

**Következő megjelenés:**

**2009. április 23.**

**Lapzárta: április 17.**

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért  
 felelősséget nem vállalunk.

**Internet: www.csevego.ini.hu**

e-mail: csevego7761@gmail.com